



## **В Ставропольском крае бывший глава муниципального образования и его сообщники предстанут перед судом за хищение земельных участков путем мошенничества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования Пригородного сельского совета Предгорного района и двух его сообщников, обвиняемых в приобретении прав на земельные участки, находившиеся в ведении муниципального Предгорного района, а также в подделке официальных документов. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении четырнадцати преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и шестидесяти преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или сбыт поддельных документов).

По данным следствия, в январе 2010 года бывший глава муниципального образования Пригородного сельского совета Предгорного района создал организованную группу, в которую вовлек своих знакомых, в том числе и из числа работников администрации муниципального образования Пригородного сельсовета Предгорного района, а также депутата совета депутатов муниципального образования Пригородного сельсовета Предгорного района. В организованной группе четко были распределены роли между ее участниками. Так, один из участников группы собирал сведения о нераспределенных земельных участках на территории муниципального образования, на которые планировалась приобрести право собственности путем обмана, другие подбирали паспортные данные лиц, на имя которых планировалось фиктивное оформление права собственности на похищаемые земельные участки. При этом использовались административные возможности. С января 2010 по декабрь 2012 года путем изготовления подложных свидетельств о праве собственности на земельные участки, постановлений о закреплении (выделении) за гражданами земельных участков, датированных якобы 1992-1995 годом, фиктивных дубликатов и архивных справок этих свидетельств и постановлений участниками преступной группы были приобретены права на земельные участки, находившиеся в распоряжении и ведении Предгорного муниципального района, общей площадью свыше 10 гектаров, кадастровой стоимостью более 1 миллиона 800 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/912763>